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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

 

Dne 6. května 2025 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí 

informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.:.  

 

Předmětným podáním jste požádal o následující informace: 

„Plný název certifikační autority elektronických podpisů se stanoveným designem Ministerstva 

zdravotnictví ČR (software, atp.) a s tím související veškeré informace (otázka směřuje na 

vzhled zaručeného el. podpisu se "štemplem" a identifikačními údaji podepisovatele, atp.), 

která zaručuje elektronický podpis zaručující plnou právní platnost osoby, která se 

elektronickým zaručeným podpisem podepíše v dokumentu.“ 

 

K Vaší žádosti uvádím: 

 

MZ využívá dvě certifikační autority za účelem poskytování kvalifikovaných a komerčních 

osobních zaměstnaneckých certifikátů pro elektronický podpis a kvalifikovaných certifikátů pro 

elektronickou pečeť, a to Postsignum, provozovanou Českou poštou a První certifikační 

autoritu, a.s. V současné době probíhá postupný přechod z certifikátů vydaných společností 

Postsignum na certifikáty vydané společností I.CA. 

 

V zásadě se vyskytují dvě podoby el. podpisu dle toho, kde se PDF dokument podepisuje: 

a. pokud se jedná o podpis v aplikaci Adobe reader, pak je k podpisu použit 

standardní vzhled podpisu, resp. design podpisu generovaný aplikací Adobe 

reader, 

b. pokud je PDF dokument podepisován v elektronickém systému spisové služby 

(dále „eSSL“), tj. Vámi uvedený na dokumentech v příloze 1 a 2, pak je použit 

vzhled podpisu generovaný eSSL aplikací Ginis.  

 

Pokud se jedná o digitální podpis elektronické zprávy odeslané emailem, přičemž MZ používá 

aplikaci MS Outlook, pak se u takto digitálně podepsané zprávy objeví aplikací definovaný 

design symbolu červené pečetě.  
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